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 بارم سوالات ردیف

 .کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید  1

 .سرعت ( ثابت جابجایی در بازه های زمانی یکسان ، برابر است  –در حرکت بر خط راست با ) شتاب  الف( 

 کمتر ( است. –باشد شتاب آن ) بیشتر  کمتربایک نیروی خالص معین، هرچه جرم جسم  ب( 

 متوازن ( است . –ج( اگر برایند نیروهای وارد برجسمی صفر باشد، می گوییم نیروهای وارد برجسم ) همگن  

 به زمان این تغییرات است . سرعتشتاب ( متوسط ، نسبت تغییرات  –د( ) سرعت  

جابجایی ( جسم  – وصل می کند بردار ) مکان هر بازه زمانی جسم در پایانی را به مکان  حرکته( برداری که مبدا  

 گویند .

 جنوب ( است . –شونده است . جهت بردار شتاب این متحرک روبه ) شمال  کندو( حرکت متحرکی رو به شمال و 

 .سرعت ( آن صفر شود  –تندی حدی چتر باز هنگامی است که ) شتاب ز( 

 .سرعت ( متحرکی تغییر جهت دهد ، آن است که متحرک از مبدأ مکان عبور کند  –شرط آنکه بردار )مکان ح( 

2 

 پاسخ کوتاه دهید : 2

 چرا دو نیروی عمل و عکس العمل همدیگر را خنثی نمی کنند؟الف(  

 )دو مورد( ؟ تفاوت سرعت متوسط و تندی متوسط در چیست  ب( 

 

) دو .در چه صورتی وزن سنج درون آسانسور ، که روی آن ایستاده ایم، عددی بیشتر از وزن ما را نشان می دهد ج(  

 مورد (

 عکس العمل نیروی وزن به چه جسمی وارد می شود؟د(  

  دو عامل موثر بر مقاومت شاره را بیان کنید.ه(  

 

 ؟ چرا با ضربه زدن به فرش گرد و غبار آن خارج می شودو(  
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 3

الف ( در حرکت بدون تغییر جهت بر روی خط راست اندازه جابجایی انجام شده و مسافت پیموده شده با هم برابر  

 است .

 .  نیروی مقاومت شاره تنها به اجسام متحرک درون شاره وارد می شودب(  

 . رسیدن به تندی حدی مقدار سرعت او کاهش می یابدتا از لحظه باز شدن چتر ج(  

همان مسیر را روی خط راست برگردد، تندی متوسط د( هرگاه متحرکی بر روی خط راست حرکت کند ، سپس  

 متحرک صفر است . 

 و( حرکت دایره ای با تندی ثابت نمونه ای از حرکت یکنواخت می باشد ، که شتاب در این حرکت صفر است . 
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  عمودی تکیه گاه همان نیروی وزن جسم است.ز( عکس العمل نیروی  

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 4

  (الف 

 ب( 

 

 است . ادرستن کدام گزینه در مورد نیروهای کنش و واکنشج( 

 ( همواره در خلاف جهت هم اند.2( نقطه اثر این دو نیرو یکی نیست.               1    

 . همواره اثرات یکسان دارند( 4( هر دو از یک نوع اند.                                  3    

 

  

 ه( 
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الف 5

  ) 

اگر به آرامی نیروی وارد بر نخ پایین  ) گلوله ای فلزی از سقف آویزان شده ( ب( چرا در شکل مقابل

  را زیاد کنیم نخ بالایی پاره می شود اما اگر ناگهان نخ را بکشیم نخ پایین پاره می شود .
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 Bشروع به حرکت کرده و به طور مستقیم به نقطه  Aاز نقطه  s 10در شکل مقابل، متحرکی در مدت  11

متوقف می شود. بزرگی سرعت   Cمتر را دور زده و در نقطه  3می رود، سپس نیم دایره ای به شعاع 

 ( 3π=مرکز نیم دایره است و Dمتوسط و تندی متوسط متحرک را تعیین کنید.) 
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 21 با آرزوی موفقیت برای شما 

 

 

 


